

В СФУ пройдет пресс-конференция: фестиваль «ЕНИJAZZ»

Дата события: 22 сентября 2011 г., 13:00

Место проведения: пр.Свободный, 79/10, ауд. 4-11

22 сентября 2011 года в Сибирском федеральном университете пройдет пресс-конференция, посвящённая открытию фестиваля «ЕНИJAZZ» («Енисейский джаз»).

В пресс-конференции примут участие первый заместитель министра культуры Красноярского края **Елена Паздникова**, генеральный директор Красноярской краевой филармонии **Ирина Прокопенко**, заместитель директора Гуманитарного института СФУ **Марина Лаптева** и специальный гость фестиваля — главный редактор журнала «Джаз.Ру» **Кирилл Мошков**.

Напомним, организаторами фестиваля «ЕНИJAZZ» выступили Красноярская краевая филармония и Сибирский федеральный университет при поддержке Правительства Красноярского края. Фестиваль проводится с целью развития джазового образования, повышения интереса к джазовому искусству и пропаганды лучших образцов этого музыкального жанра.

Начало: 13:00

Место: пр.Свободный, 79/10, конференц-зал библиотеки СФУ (4-11)

Пресс-служба СФУ, 21 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8770>